
YouGov Survey Results

Sample Size: 1619 Adults in GB

Fieldwork: 19th - 20th March 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1619 549 402 146 601 641 787 832 176 675 390 377 923 696 194 544 351 390 139

Unweighted Sample 1619 598 432 161 731 666 689 930 120 668 400 431 975 644 164 566 349 387 153

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

How much confidence, if any, do you have in the following to make the right 

decisions when it comes to the coronavirus outbreak?

Boris Johnson

A lot of confidence 19 44 3 5 8 33 19 19 9 12 23 31 18 19 11 24 21 16 12

A fair amount of confidence 34 46 21 39 32 43 34 34 23 30 36 42 35 31 27 37 34 34 24

TOTAL LOT / FAIR AMOUNT OF CONFIDENCE 53 90 24 44 40 76 53 53 32 42 59 73 53 50 38 61 55 50 36

Not very much confidence 19 7 29 28 25 12 19 19 25 24 16 11 19 20 23 16 22 20 17

No confidence at all 20 1 41 21 30 7 22 19 26 24 18 12 21 18 29 15 16 20 37

TOTAL NOT MUCH / NO CONFIDENCE 39 8 70 49 55 19 41 38 51 48 34 23 40 38 52 31 38 40 54

Don't know enough about this person to say 8 3 6 6 6 5 7 10 17 10 6 4 6 11 10 8 7 10 9

NET 14 82 -46 -5 -15 57 12 15 -19 -6 25 50 13 12 -14 30 17 10 -18

Rishi Sunak

A lot of confidence 10 23 4 7 7 17 11 9 3 8 9 19 11 9 7 12 12 9 8

A fair amount of confidence 26 38 20 30 27 32 29 23 13 22 29 35 29 22 33 28 25 21 24

TOTAL LOT / FAIR AMOUNT OF CONFIDENCE 36 61 24 37 34 49 40 32 16 30 38 54 40 31 40 40 37 30 32

Not very much confidence 12 6 18 18 18 9 15 10 6 15 12 10 14 10 14 12 13 11 11

No confidence at all 9 3 16 7 11 7 13 5 8 9 13 6 9 8 12 7 6 11 12

TOTAL NOT MUCH / NO CONFIDENCE 21 9 34 25 29 16 28 15 14 24 25 16 23 18 26 19 19 22 23

Don't know enough about this person to say 43 30 41 37 36 35 32 52 71 46 37 29 37 51 34 41 44 47 44

NET 15 52 -10 12 5 33 12 17 2 6 13 38 17 13 14 21 18 8 9

Gavin Williamson

A lot of confidence 3 8 1 1 3 5 4 3 0 3 4 6 3 4 2 4 4 2 2

A fair amount of confidence 12 21 7 14 13 16 14 10 3 10 14 18 14 9 12 14 14 8 10

TOTAL LOT / FAIR AMOUNT OF CONFIDENCE 15 29 8 15 16 21 18 13 3 13 18 24 17 13 14 18 18 10 12

Not very much confidence 10 6 13 20 15 8 14 7 6 11 9 11 11 9 10 10 9 13 6

No confidence at all 9 3 17 4 12 7 13 5 6 10 10 7 11 6 14 6 8 8 15

TOTAL NOT MUCH / NO CONFIDENCE 19 9 30 24 27 15 27 12 12 21 19 18 22 15 24 16 17 21 21

Don't know enough about this person to say 66 61 62 61 56 64 56 75 85 67 63 58 61 72 63 65 65 69 67

NET -4 20 -22 -9 -11 6 -9 1 -9 -8 -1 6 -5 -2 -10 2 1 -11 -9

Dominic Raab

A lot of confidence 4 11 1 1 2 8 5 4 2 3 5 7 4 5 1 6 6 3 2

A fair amount of confidence 16 32 7 9 14 26 19 14 5 11 20 28 17 16 13 20 17 15 13

TOTAL LOT / FAIR AMOUNT OF CONFIDENCE 20 43 8 10 16 34 24 18 7 14 25 35 21 21 14 26 23 18 15

Not very much confidence 14 12 17 20 17 15 18 11 9 14 14 18 16 13 15 17 9 17 12

No confidence at all 17 6 33 23 27 10 23 12 12 20 21 12 21 12 28 15 15 15 22

TOTAL NOT MUCH / NO CONFIDENCE 31 18 50 43 44 25 41 23 21 34 35 30 37 25 43 32 24 32 34

Don't know enough about this person to say 48 39 42 45 39 41 36 59 73 52 40 35 42 56 42 43 54 50 50

NET -11 25 -42 -33 -28 9 -17 -5 -14 -20 -10 5 -16 -4 -29 -6 -1 -14 -19

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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Michael Gove

A lot of confidence 4 9 1 0 2 7 4 4 2 3 4 7 4 4 1 5 5 3 3

A fair amount of confidence 18 36 8 16 15 29 22 15 5 13 21 31 18 18 18 20 20 14 18

TOTAL LOT / FAIR AMOUNT OF CONFIDENCE 22 45 9 16 17 36 26 19 7 16 25 38 22 22 19 25 25 17 21

Not very much confidence 18 18 21 20 20 18 21 16 13 17 21 22 21 14 16 18 16 21 19

No confidence at all 27 10 50 35 40 18 32 22 35 29 28 17 30 22 34 26 22 27 31

TOTAL NOT MUCH / NO CONFIDENCE 45 28 71 55 60 36 53 38 48 46 49 39 51 36 50 44 38 48 50

Don't know enough about this person to say 33 27 20 28 24 28 21 44 45 39 27 23 27 41 30 30 37 35 30

NET -23 17 -62 -39 -43 0 -27 -19 -41 -30 -24 -1 -29 -14 -31 -19 -13 -31 -29

Priti Patel

A lot of confidence 6 14 1 1 1 12 7 4 3 4 6 10 5 7 3 7 8 4 3

A fair amount of confidence 15 33 4 5 8 27 16 14 5 9 17 28 16 14 8 17 16 16 12

TOTAL LOT / FAIR AMOUNT OF CONFIDENCE 21 47 5 6 9 39 23 18 8 13 23 38 21 21 11 24 24 20 15

Not very much confidence 16 15 13 22 17 16 19 13 16 14 18 18 17 14 16 17 15 15 16

No confidence at all 27 10 50 43 45 17 32 23 14 31 33 22 32 21 39 25 25 25 33

TOTAL NOT MUCH / NO CONFIDENCE 43 25 63 65 62 33 51 36 30 45 51 40 49 35 55 42 40 40 49

Don't know enough about this person to say 36 28 31 30 29 28 26 46 62 43 26 22 30 44 33 34 36 40 36

NET -22 22 -58 -59 -53 6 -28 -18 -22 -32 -28 -2 -28 -14 -44 -18 -16 -20 -34

Sadiq Khan

A lot of confidence 5 5 8 5 7 5 6 5 2 5 6 6 5 5 12 5 5 3 3

A fair amount of confidence 25 20 35 34 37 19 25 25 20 26 25 25 30 19 31 26 24 22 25

TOTAL LOT / FAIR AMOUNT OF CONFIDENCE 30 25 43 39 44 24 31 30 22 31 31 31 35 24 43 31 29 25 28

Not very much confidence 19 20 18 19 20 21 22 16 10 19 17 24 19 18 21 21 15 17 19

No confidence at all 19 32 11 9 8 33 23 15 12 17 24 22 18 21 16 21 20 21 12

TOTAL NOT MUCH / NO CONFIDENCE 38 52 29 28 28 54 45 31 22 36 41 46 37 39 37 42 35 38 31

Don't know enough about this person to say 32 22 28 33 28 23 24 39 56 33 27 23 28 37 19 28 35 37 41

NET -8 -27 14 11 16 -30 -14 -1 0 -5 -10 -15 -2 -15 6 -11 -6 -13 -3

Nicola Sturgeon

A lot of confidence 6 2 10 9 10 3 6 6 5 6 7 6 6 6 10 4 4 5 17

A fair amount of confidence 26 16 41 32 41 17 25 27 19 29 30 23 31 21 30 23 22 28 39

TOTAL LOT / FAIR AMOUNT OF CONFIDENCE 32 18 51 41 51 20 31 33 24 35 37 29 37 27 40 27 26 33 56

Not very much confidence 18 24 15 17 17 22 18 17 18 12 18 27 17 19 16 20 19 15 15

No confidence at all 23 42 10 16 11 40 30 17 8 21 29 30 24 22 14 26 25 24 18

TOTAL NOT MUCH / NO CONFIDENCE 41 66 25 33 28 62 48 34 26 33 47 57 41 41 30 46 44 39 33

Don't know enough about this person to say 27 16 23 26 22 17 20 33 50 33 16 15 23 32 29 27 29 28 11

NET -9 -48 26 8 23 -42 -17 -1 -2 2 -10 -28 -4 -14 10 -19 -18 -6 23

Chris Whitty

A lot of confidence 17 26 14 21 19 21 17 16 3 14 22 23 19 14 19 18 21 14 7

A fair amount of confidence 15 16 18 22 21 16 17 14 9 15 16 19 18 12 14 16 16 14 17

TOTAL LOT / FAIR AMOUNT OF CONFIDENCE 32 42 32 43 40 37 34 30 12 29 38 42 37 26 33 34 37 28 24

Not very much confidence 6 2 8 7 7 4 8 4 4 5 8 4 6 5 7 4 5 8 4

No confidence at all 3 1 4 3 3 3 4 2 2 4 3 2 3 3 4 4 2 3 3

TOTAL NOT MUCH / NO CONFIDENCE 9 3 12 10 10 7 12 6 6 9 11 6 9 8 11 8 7 11 7

Don't know enough about this person to say 59 55 56 47 50 57 54 64 81 62 52 52 54 67 55 59 57 61 69

NET 23 39 20 33 30 30 22 24 6 20 27 36 28 18 22 26 30 17 17
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Sir Patrick Vallance

A lot of confidence 15 24 11 20 17 17 16 14 5 11 19 22 16 13 18 17 18 9 9

A fair amount of confidence 16 18 20 16 20 17 18 14 10 15 16 21 20 11 18 15 16 17 16

TOTAL LOT / FAIR AMOUNT OF CONFIDENCE 31 42 31 36 37 34 34 28 15 26 35 43 36 24 36 32 34 26 25

Not very much confidence 5 3 7 7 6 4 7 4 3 5 7 5 6 4 7 4 6 6 4

No confidence at all 4 2 5 2 4 4 6 3 3 5 5 4 5 3 6 4 3 3 9

TOTAL NOT MUCH / NO CONFIDENCE 9 5 12 9 10 8 13 7 6 10 12 9 11 7 13 8 9 9 13

Don't know enough about this person to say 60 54 57 55 53 58 54 65 80 64 54 48 53 68 51 60 58 65 62

NET 22 37 19 27 27 26 21 21 9 16 23 34 25 17 23 24 25 17 12

Jenny Harries

A lot of confidence 2 2 2 2 2 2 2 1 0 1 3 1 1 2 4 2 1 1 1

A fair amount of confidence 6 8 5 5 7 6 6 6 3 6 5 10 7 5 5 6 6 6 10

TOTAL LOT / FAIR AMOUNT OF CONFIDENCE 8 10 7 7 9 8 8 7 3 7 8 11 8 7 9 8 7 7 11

Not very much confidence 4 3 4 6 5 5 5 4 2 4 7 5 5 4 5 4 4 5 5

No confidence at all 4 2 5 2 3 4 5 2 2 4 5 3 4 4 4 3 4 4 4

TOTAL NOT MUCH / NO CONFIDENCE 8 5 9 8 8 9 10 6 4 8 12 8 9 8 9 7 8 9 9

Don't know enough about this person to say 84 85 84 85 82 83 82 87 93 86 81 82 83 86 81 86 86 84 81

NET 0 5 -2 -1 1 -1 -2 1 -1 -1 -4 3 -1 -1 0 1 -1 -2 2

12-13

Mar

19-20

Mar

Do you think a widespread coronavirus (COVID-19) outbreak in the UK will 

or will not have an impact on…?

Jobs and unemployment

It will have an impact and the damage will be long lasting 26 62 53 74 71 71 56 59 65 70 66 60 56 63 62 71 58 59 65 69

It will have an impact but the damage will be short term 51 32 42 22 27 25 40 34 31 25 28 35 40 33 31 25 37 35 27 29

It probably won’t have any real impact 24 5 5 4 3 4 4 7 4 5 7 5 4 4 7 4 4 6 8 3

Wages

It will have an impact and the damage will be long lasting 17 47 41 55 52 53 42 44 49 54 49 43 43 46 47 58 43 42 49 51

It will have an impact but the damage will be short term 43 40 47 34 42 37 45 42 39 38 37 43 45 42 38 31 45 44 36 40

It probably won’t have any real impact 40 13 12 11 6 10 13 14 12 8 14 13 11 12 14 11 13 13 15 10

The prices in shops

It will have an impact and the damage will be long lasting 25 40 36 44 41 41 38 36 44 38 41 39 42 37 45 46 36 41 44 37

It will have an impact but the damage will be short term 60 52 56 49 52 52 54 55 48 54 49 56 51 55 46 42 58 50 47 56

It probably won’t have any real impact 16 8 8 7 8 7 8 9 8 8 10 5 7 8 8 12 6 8 9 7

Your household finances

It will have an impact and the damage will be long lasting 14 34 30 35 34 34 31 33 35 41 38 35 24 31 38 39 31 29 37 46

It will have an impact but the damage will be short term 43 44 44 43 43 47 43 44 44 38 43 46 46 44 44 43 46 47 42 36

It probably won’t have any real impact 43 22 26 22 23 18 26 23 21 21 19 19 30 24 18 18 23 24 21 18

The economy overall

It will have an impact and the damage will be long lasting 36 65 59 73 79 75 58 61 69 70 67 64 61 67 63 71 64 62 66 69

It will have an impact but the damage will be short term 57 32 40 26 20 23 41 35 30 25 30 35 38 32 33 25 34 36 31 31

It probably won’t have any real impact 7 2 1 2 1 2 1 3 1 5 3 1 1 1 4 4 2 2 3 0

House prices

It will have an impact and the damage will be long lasting 11 31 27 37 36 34 29 28 35 38 30 31 30 32 30 39 29 28 31 36

It will have an impact but the damage will be short term 36 47 53 43 50 47 49 51 43 41 44 52 50 49 44 38 51 49 45 41

It probably won’t have any real impact 53 22 20 20 14 19 22 21 22 22 26 17 20 19 26 23 19 23 24 22
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